



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA ORAȘULUI POGOANELE  
JUDEȚUL BUZĂU

---

Str. Unirii, nr. 18, Pogoanele, județul Buzău Tel.0238 552 123 Fax. 0238 552 165

---

Nr. 3041 / 16.03.2018

**Raport privind procesul de implementare în anul 2017 a planului de acțiune pentru implementarea Strategiei Anticorupție**

**Introducere**

Activitatea Primăriei orașului Pogoanele, a vizat, în anul 2017, continuarea dezvoltării economice și sociale a orașului, creșterea calității serviciilor publice, dezvoltarea infrastructurii și a utilităților publice. La nivelul instituției s-a continuat implementarea planului de acțiune anticorupție și a altor măsuri interne de prevenire a corupției, precum și de informare a personalului cu atribuții în domeniul integrității, transparenței, prevenirii și combaterii corupției în administrația publică. Așadar, s-a asigurat continuitatea parcursului instituțional inițiat în perioada anterioară, având ca principale repere profesionale consolidarea capacității de combatere a corupției, în paralel cu accentuarea demersurilor preventive. Pe de alta parte, inițiativele adoptate și transpuse în practică în anul precedent au vizat două direcții majore: adaptare și inovare. Prima dintre acestea a rezultat din necesitatea obiectivă de a identifica noi modalități de eficientizare a activității proprii, în condițiile unor disponibilități materiale și logistice limitate, iar cea de-a doua se referă la alinierea la dinamica și noile forme de manifestare a corupției la nivelul personalului.

Pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite, a cerințelor cetățenilor și a comunității locale în conformitate cu prevederile legale, precum și pentru asigurarea îmbunătățirii continue a eficacității sistemului de management al calității și proceselor acestuia s-au pus la dispoziție toate resursele materiale, financiare și umane disponibile, necesare îmbunătățirii vieții sociale în comunitatea noastră.

**Activități realizate**

Activitățile și acțiunile întreprinse și realizate în cadrul Primăriei orașului Pogoanele s-au axat pe o bună relaționare cu cetățeanul, administrația centrală și locală, alte instituții și organizații, persoane fizice și juridice.

Pe tot parcursul anului 2017 s-a urmărit respectarea Codului Etic și de Integritate pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Pogoanele.

Au fost planificate și efectuate audituri interne (conform programărilor) privind evaluarea stadiului implementării și funcționării sistemului de management al calității. În urma acestor audituri au fost identificate neconformități și recomandări de îmbunătățire care au fost rezolvate în proporție de 85%. De asemenea au fost identificate și

neconformități de produs-serviciu și au fost inițiate rapoarte de neconformitate cu documentarea corecțiilor și acțiunilor corective aferente.

În registrul de reclamații clienți nu au fost înregistrate plângeri sau reclamații ale clienților.

La data efectuării acestui raport s-a constatat că sistemul de management al calității este documentat însă trebuie luate măsuri de îmbunătățire a acestuia.

A fost elaborată Analiza de riscuri și vulnerabilități la corupție și au fost adoptate diverse instrumente de prevenire a corupției (registrul de riscuri în activitatea de achiziții publice, registrul de riscuri în activitatea financiar-contabilă, registrul declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese, chestionarul de evaluare a angajaților cu privire la cunoașterea mecanismelor de prevenire din Anexa 2 a SNA 2016-2020, evaluarea integrității și calității serviciilor publice.

➤ A fost adoptată DECLARAȚIA privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismele de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 nr. 3397/05.04.2017 prin care se condamnă corupția; aderă la valorile fundamentale; își exprimă angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare; adoptă, împreună cu reprezentanții instituției, toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități; își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă; susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție; autoevaluează anual și informează Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice asupra gradului de implementare a planului de integritate și a măsurilor preventive obligatorii

➤ Prin Dispoziția nr.17/06.04.2017 se numesc Dl Cotruță Valentino Adrian, secretar și Dna Radu Elena, auditor, în calitate de coordonator, respectiv expert, în vederea aplicării planului de integritate al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020.

➤ A fost elaborat Planul de integritate al UATO Pogoanele privind strategia națională anticorupție 2016-2020

➤ A fost aprobat Referatul nr.4122/27.04.2017 cu privire la inițierea procedurilor de elaborare a planului de integritate la nivelul instituției care se aprobă prin dispoziția primarului și de constituire a comisiei cu atribuții în acest sens.

➤ Prin Dispoziția nr.21/12.05.2017 se numesc Dl Cotruță Valentino Adrian-secretar, în calitate de președinte, Dna Radu Elena-auditor, în calitate de membru și Dna Pășcălău Amelia- membru privind întrunirea unei Comisii pentru elaborarea planului de integritate al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020.

➤ A fost completat Chestionarul privind identificarea nevoilor administrației publice locale în procesul de implementare a S.N.A. 2016-2020.

➤ Prin dispoziția nr.456/10.05,2017 s-a constituit Grupul de lucru pentru integritate din care face parte d-na Pășcălău Amelia, consilier de etică, persoana responsabilă cu implementarea legii accesului la informații și transparenței decizionale, d-na Radu Elena - persoana de contact la nivel de expert pentru SNA și d-nul Cotruță Valentino-Adrian coordonatorul de la nivelul conducerii instituției pentru SNA.

#### **Dificultăți întâmpinate**

➤ Personal insuficient pentru desfășurarea tuturor activităților prevăzute în S.N.A.

### Alte comentarii

➤ Apreciam ca oportună organizarea de către instituțiile abilitate, precum Instituția Prefectului - județul Buzău, Consiliul Județean Buzău, etc. a unor seminarii, cursuri, evenimente având ca temă implementarea Strategiei Naționale Antiocorupție 2016-2020 la nivel de unități administrativ - teritoriale și promovarea unor bune practici anticorupție.

Primar,  
Ing. Florin Dumitrașcu



Secretar,  
Jr. Cotruță Valentino-Adrian

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a final horizontal stroke.